
一定の時刻に家を出て学校に行くのに，毎分����P�の速さで歩いたら���分遅刻したので，１

翌日は毎分����P�の速さで歩いたら���分前につきました。家から学校までの距離は何�NP�

ですか。

弟は自転車で家を出発し，毎分�����P�の速さで図書館へ向かった。一方，兄は弟より���２

分遅れて自転車で家を出発し，同じ道を毎分�����P�の速さで図書館へ向かったところ，

弟より���分早く到着した。このとき，家から図書館までの道のりは何�P�か求めなさい。

１年生　３章　方程式　文章題（速さ）全国国公私立入試過去問（愛知県似）
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あきこさんは，����NP�離れた駅に向けて家を出発した。それから����分後に，お父さんは３

自転車で家を出発し，同じ道を通って駅に向かった。あきこさんは分速����P，お父さん

は分速�����P�でそれぞれ一定の速さで進むとすると，お父さんが家を出発してから何分

後に追いつくか，求めなさい。

かずよしくんは，自宅から������P�はなれた学校に登校するため，午前���時����分に家を４

出発した。

最初は毎分����P�の速さで歩いていたが，遅刻しそうになったので，途中から毎分�����P�

の速さで走ったところ，午前���時����分に学校に着いた。

かずよしくんが走った道のりは何�P�か，求めなさい。
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あきこさんは，����NP�離れた駅に向けて家を出発した。それから����分後に，お父さんは３

自転車で家を出発し，同じ道を通って駅に向かった。あきこさんは分速����P，お父さん

は分速�����P�でそれぞれ一定の速さで進むとすると，お父さんが家を出発してから何分

後に追いつくか，求めなさい。

かずよしくんは，自宅から������P�はなれた学校に登校するため，午前���時����分に家を４

出発した。

最初は毎分����P�の速さで歩いていたが，遅刻しそうになったので，途中から毎分�����P�

の速さで走ったところ，午前���時����分に学校に着いた。

かずよしくんが走った道のりは何�P�か，求めなさい。
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ある中学生が，��個�����円の赤べこと���個�����円のこけしを合わせて����個買ったら，代１

金は�������円になった。

このとき，赤べこを買った個数は� � �個である。

あるクラスの男子生徒は����人で，女子生徒は，この学級全体の�
�

�
�より���人多い。この学２

級の女子生徒の人数を求めなさい。

１年生　３章　方程式　文章題（割合など）　全国国公私立入試過去問（愛知県似）
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水筒の水を最初に�$�君が����P/�飲み，次に�%�君が残りの�
�

�
�を飲んだので，水の量はも３

との�
�

�
�になりました。はじめにこの水筒に入っていた水の量を求めなさい。

$，%�の���人の所持金の比は，はじめ��：��であった。その後，$�は�����円，%�は�����円４

使ったので，$�の所持金が�%�の所持金より����円多くなった。はじめの�$，%�それぞれの

所持金を求めよ。
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水筒の水を最初に�$�君が����P/�飲み，次に�%�君が残りの�
�
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との�
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$，%�の���人の所持金の比は，はじめ��：��であった。その後，$�は�����円，%�は�����円４

使ったので，$�の所持金が�%�の所持金より����円多くなった。はじめの�$，%�それぞれの

所持金を求めよ。
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